Tableaux des Puissances de Dix (B)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

40 000

4 000

400

40

1,43

8,51

5,47

4,47

3,6

4000

40

400

40 000

3,07

6,25

9,59

4,69

5,2

90 000
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9,72
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3,77

1,33
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200
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2000

20000

8,39
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4,12

2,36
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Tableaux des Puissances de Dix (B) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 40 000 4000 400 40
1,43 57 200 5720 572 57,2
8,51 340 400 34 040 3404 340,4
5,47 218 800 21 880 2188 218,8
4,47 178 800 17 880 1788 178,8

3,6 144 000 14 400 1440 144

X 4 000 40 400 40 000
3,07 12 280 122,8 1228 122 800
6,25 25000 250 2500 250 000
9,59 38 360 383,6 3 836 383 600
4,69 18 760 187,6 1876 187 600

5,2 20800 208 2080 208 000

+ 90 000 9000 900 90
9,72 0,000108 0,00108 0,0108 0,108
4,63 0,00005144 | 0,00051444 | 0,00514444 | 0,05144444
3,77 0,00004189 | 0,00041889 | 0,00418889 | 0,04188889
1,33 0,00001478 | 0,00014778 | 0,00147778 | 0,01477778
5,33 0,00005922 | 0,00059222 | 0,00592222 | 0,05922222

+ 200 20 2000 20000
8,39 0,04195 0,4195 0,004195 0,0004195
3,88 0,0194 0,194 0,00194 0,000194
9,93 0,04965 0,4965 0,004965 0,0004965
4,12 0,0206 0,206 0,00206 0,000206
2,36 0,0118 0,118 0,00118 0,000118
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